
Запропоновані зміни до послуг з пологів, неонатальної допомоги та 
дитячої хірургії у Північно-Центральному Лондоні:

Обговорення за допомогою опитувальника
Національна служба охорони здоров’я (NHS) у Північно-Центральному Лондоні проводить консультації 
щодо пропозицій про внесення змін до послуг з пологів та неонатальної допомоги, а також до дитячих 
хірургічних послуг. 

Обговорення проводиться під наглядом Integrated Care Board в Північно-Центральному Лондоні, яка 
входить до складу Національної служби охорони здоров’я та відповідає за розробку плану задоволення 
потреб місцевого населення в медичній допомозі, управління бюджетом Національної служби охорони 
здоров’я для Північно-Центрального Лондона та організацію надання медичних послуг у нашому регіоні. 
Спеціалізовані послуги, наприклад, догляд за новонародженими та деякі види спеціалізованої хірургії, 
замовляються спеціалізованою групою замовників Національної служби охорони здоров’я Англії. Тому 
Національна служба охорони здоров’я Англії проводить спільні консультації з Integrated Care Board в 
Північно-Центральному Лондоні щодо цих пропозицій та була тісно залучена до цієї роботи з самого 
початку.

Пропозиції щодо змін були розроблені програмою «Гарний старт» (Start Well) Північно-Центрального 
Лондона, метою діяльності якої є перегляд та покращення надання послуг з догляду за вагітними, 
новонародженими, дітьми та молоддю. Ключова мета програми полягає в тому, щоб допомогти подолати 
нерівність у сфері охорони здоров’я, яку ми спостерігаємо між громадами в нашому регіоні. Наші 
пропозиції були розроблені лікарями, акушерками, медсестрами та іншими медичними фахівцями, які 
працювали разом із сім’ями, що мають життєвий досвід користування послугами невідкладної та планової 
хірургічної допомоги для породіль, новонароджених та дітей. Ми також співпрацювали з нашими колегами 
з сусідніх рад комплексного медичного обслуговування.

Перш ніж відповідати на запитання цього опитувальника, будь ласка, ознайомтеся з документом для 
обговорення, що додається до цього опитувальника, та (або) перейдіть за посиланням: nclhealthandcare.
org.uk/start-well

Щоб залишити свій відгук, заповніть цю анкету та надішліть її на адресу Opinion Research Services FREEPOST 
SS1018, PO Box 530, Swansea, SA1 1ZL не пізніше неділі, 17 березня 2024 року, або надайте відповіді на 
запитання онлайн на вищевказаній веб-сторінці до тієї ж дати. 

North Central London Integrated Care Board призначила незалежну компанію Opinion Research Services (ORS), 
що займається соціальними дослідженнями, для управління результатами та звітування Integrated Care 
Board про результати обговорення для їхнього розгляду. В цьому звіті думки окремих пересічних громадян, 
висловлені особисто, будуть анонімними. Відгуки від представників організацій або осіб, які діють в 
офіційному статусі, можуть бути приписані їм або вказані як надані ними.

Всі питання є необов’язковими, та вся інформація, яку ви надасте, буде оброблена компанією ORS 
відповідно до чинного законодавства про захист даних. Інформація буде використовуватися лише для 
інформування про це обговорення, а також будь-яка персональна інформація, за допомогою якої можна 
вас ідентифікувати, буде зберігатися компанією ORS не більше одного року після ухвалення будь-яких 
остаточних рішень. Для отримання додаткової інформації, відвідайте веб-сайт   
https://nclhealthandcare.org.uk/privacy-notices/ або www.ors.org.uk/privacy.

Якщо ви бажаєте отримати цей документ в іншому форматі, зокрема шрифтом Брайля, в аудіоформаті, 
форматі Easy Read (простий для розуміння) або в перекладі на іншу мову, будь ласка, напишіть на 
електронну адресу StartWellConsultation@ors.org.uk або зателефонуйте за номером 0800 324 7005.  

КОНФІДЕНЦІЙНО (ПІСЛЯ ЗАПОВНЕННЯ)
Анкети будуть незалежно оброблятися компанією Opinion Research Services (ORS)
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1. Ваше відношення до Північно-Центрального Лондона
Як ви пов’язані з послугами Національної служби охорони здоров’я в Північно-Центральному Лондоні?
(Це питання є необов’язковим, але відповідь на нього допоможе нам краще зрозуміти погляди різних людей).

 Будь ласка, уважно прочитайте варіанти та відмітьте УСІ підходящі квадратики

   Мешканець, який проживає в Північно-Центральному Лондоні або в сусідньому районі 

Маєте досвід користування наведеними нижче послугами в Північно-Центральному Лондоні самі або є батьком 
опікуном особи, яка користувалася цими послугами...

  Пологове обслуговування    Послуги для новонароджених    Дитячі хірургічні послуги  

Робота в Національній службі охорони здоров’я в Північно-Центральному Лондоні в…

  Пологовому відділенні   Відділенні неонатальної допомоги    Відділенні дитячої хірургії

  Робота в інших підрозділах Національної служби охорони здоров’я    

  Інший зв’язок (будь ласка, уточніть):  

2.  Труднощі, з якими стикаються служби допомоги породіллям та    
     новонародженим у Північно-Центральному Лондоні

Будь ласка, прочитайте сторінки 15-19 документа для обговорення для отримання додаткової 
інформації

У Північно-Центральному Лондоні є багато сфер відмінного медичного догляду, і ми знаємо, що наш 
персонал працює неймовірно наполегливо й прагне досягти найкращих результатів для пацієнтів. Проте у 
нас є можливості покращити якість послуг та результати для користувачів наших послуг, усунути розбіжності 
та забезпечити кращий комфорт для наших пацієнтів, їхніх родин, опікунів та нашого персоналу. Деякі з 
труднощів і можливостей полягають у такому:
• Потреби місцевого населення змінюються, і наші послуги мають пристосовуватися до того, що кількість дітей, 

які народжуються, зменшується, а догляд за ними під час вагітності та після народження стає складнішим. 
• На сьогодні наші послуги не налаштовані на задоволення потреб кожного, хто ними користується, і це може 

вплинути на їхню якість. 
• Низький рівень використання акушерського догляду особливо помітний у пологовому центрі Еджвар (Edgware). В 

середньому, менше ніж 50 вагітних осіб (менше однієї особи на тиждень) народжували там протягом кожного з 
останніх трьох років. 

• Нам потрібно переконатися, що догляд за новонародженими в потрібних місцях здійснюється достатньою 
мірою. Наші відділення для новонароджених у лікарнях довірчого фонду Національної служби охорони 
здоров’я Університетського коледжу Лондона (UCLH) та в дитячій лікарні «Ґрейт Ормонд Стріт Ґоспіталь» 
довірчого фонду Національної служби охорони здоров’я (GOSH), в яких надається допомога найбільш 
недоношеним і хворим немовлятам, часто є переповненими, тобто немовлят іноді переводять до 
відділень, що розташовані ще далі від їхніх домівок. На противагу цьому, половина ліжок у відділенні 
для новонароджених Королівського вільного шпиталю, де виходжують найменш хворих немовлят, не 
використовується кожного конкретного дня. 

• Ми прагнемо забезпечити кожному, хто користується нашими послугами, найкращі умови в лікарні. 
Наприклад, предпологові палати з окремими санвузлами та відділення для новонароджених з достатнім 
простором, щоб батьки могли комфортно проводити час з малюком. У деяких лікарнях це передбачено, а в 
деяких — ні. 

• Необхідно вирішити кадрові виклики, з якими ми зіткнулися. Наразі існує велика кількість вакансій для 
акушерок, медсестер з догляду за новонародженими та інших медичних працівників, які опікуються 
немовлятами.



Наскільки ви згодні чи не згодні з тим, що Національна служба охорони здоров’я в  
Північно-Центральному Лондоні потребує змін, щоб відреагувати на ці виклики?    

 Поставте позначку лише в одному квадратику

3.  Майбутні служби допомоги породіллям та новонародженим у 
Північно-Центральному Лондоні
Будь ласка, прочитайте сторінки 28-39 документа для обговорення для отримання додаткової 
інформації

Догляд за новонародженими
Наразі в Північно-Центральному Лондоні є п’ять відділень для новонароджених: 

• одне відділення 1-го рівня, що надає допомогу немовлятам, які народилися після 32 тижнів з найменш 
складними станами (34 тижні в Королівському вільному шпиталі)

• три відділення 2-го рівня для новонароджених, де надається допомога немовлятам з терміном народження 
від 27 до 31 тижня, які потребують більш високого рівня медичної та медсестринської підтримки

• одне відділення 3-го рівня, що надає допомогу найбільш недоношеним або хворим дітям, які часто 
народжуються до терміну 28 тижнів.

Наша пропозиція на майбутнє — мати загалом чотири відділення для новонароджених, порівняно з п’ятьма 
відділеннями зараз. Одне з них буде відділенням 3-го рівня, де виходжуватимуть найбільш недоношених 
або хворих немовлят, і ще три відділення 2-го рівня. Ці відділення також зможуть надавати догляд 
немовлятам з менш складними потребами. Відділень 1-го рівня не буде.

Вважаємо, що запропоновані нами зміни допоможуть нам:

• забезпечити більш рівномірне використання відділень, щоб персонал міг обслуговувати достатню кількість 
немовлят для підтримання своїх професійних навичок і компетенцій, що, своєю чергою, сприятиме 
підвищенню якості надання медичної допомоги, яку ми забезпечуємо

• зменшити кількість немовлят, яких переводять в іншу лікарню для отримання необхідної їм допомоги

• найкращим чином використати наявний у нас обмежений штат спеціалістів.

Наскільки ви згодні чи не згодні з пропозицією, що всі відділення для новонароджених у Північно-
Центральному Лондоні повинні забезпечувати однаковий мінімальний рівень догляду за 
новонародженими (рівень 2)? 

 Поставте позначку лише в одному квадратику

Цілком 
погоджуюсь
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Догляд за вагітністю та пологами
Ми пропонуємо відкрити чотири акушерсько-гінекологічні пологові відділення, кожне з яких 
супроводжуватиметься акушерським пологовим відділенням, замість нинішніх п’яти.

Якщо наші пропозиції будуть реалізовані, це означатиме закриття пологового відділення та відділення 
для новонароджених на базі однієї лікарні. Пологи вдома, як і раніше, будуть проводитись у Північно-
Центральному Лондоні.

Ми пропонуємо ці зміни в пологових відділеннях, тому що ці зміни:

• допоможуть нам краще задовольнити мінливі потреби нашого населення

• означатимуть, що всі акушерсько-гінекологічні й акушерські пологові відділення можуть бути розташовані 
поряд з відділенням 2-го або 3-го рівня для новонароджених, щоб зменшити кількість немовлят, яких після 
народження переводять до різних лікарень

• допоможуть нам найкраще використовувати наш кваліфікований персонал.

Згідно з нашою пропозицією щодо пологового обслуговування, вагітні особи, як і раніше, матимуть вибір 
між трьома місцями для пологів: акушерсько-гінекологічні пологові відділення, на додаток до акушерських 
пологових відділень або домашні пологи.

Наскільки ви згодні чи не згодні з пропозицією, що пологове та неонатальне обслуговування в 
Північно-Центральному Лондоні в майбутньому повинно здійснюватися в чотирьох лікарнях, а 
не в п’яти? 

 Поставте позначку лише в одному квадратику

Якщо наші пропозиції будуть реалізовані, це означатиме закриття відділень на базі однієї лікарні. 
Ми обговорюємо два варіанти, за яких лікарня більше не буде надавати допомогу породіллям та 
новонародженим.

• Варіант А: послуги з надання допомоги породіллям та новонародженим будуть надаватися у лікарні Барнет 
(Barnet Hospital), в університетській лікарні Північного Міддлсекса (North Mid), UCLH та лікарні Віттінгтон 
(Whittington Hospital) (при цьому послуги більше не надаватимуться у Королівському вільному шпиталі (Royal 
Free Hospital)

• Варіант Б: послуги з надання допомоги породіллям та новонародженим будуть надаватися у лікарні Барнет 
(Barnet Hospital), в університетській лікарні Північного Міддлсекса (North Mid), UCLH та Королівському 
вільному шпиталі (при цьому послуги більше не надаватимуться у лікарні Віттінгтон (Whittington Hospital)

Варіант А є нашим кращим варіантом, оскільки:

• він передбачає необхідність переїзду меншої кількості співробітників на нове місце 

• хоча під час реалізації варіанту А більше людей доведеться звертатися до інших лікарень у Північно-Західному 
Лондоні, ці заклади мають більшу пропускну спроможність порівняно з лікарнями в Північно-Східному 
Лондоні, які будуть зачеплені варіантом Б.

Додаткову інформацію див. на сторінках 29-30 документу для обговорення.

Цілком 
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погодитися
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погоджуюсь
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Якби послуги з надання допомоги породіллям та новонародженим надавалися в чотирьох, а не 
в п’яти лікарнях, якому варіанту ви надали б перевагу?

 Поставте позначку лише в одному квадратику

Будь ласка, поясніть ваші уподобання та будь-які загальні коментарі щодо пропозицій скоротити 
кількість лікарень, які надають послуги з надання допомоги породіллям та новонародженим, 
з п’яти до чотирьох, або щодо лікарень, яким пропонується надавати послуги з догляду за 
породіллями та новонародженими в майбутньому. Також надайте будь-які альтернативні 
рішення для усунення проблем, або того як можна зменшити недоліки, пов’язані з будь-яким з 
двох варіантів.

ВАРІАНТ А (БАЖАНИЙ)

лікарня Барнет (Barnet Hospital), 
університетська лікарня Північного 

Міддлсекса (North Mid), 

UCLH 

ТА

лікарня Віттінгтон (і вже не у 
Королівському вільному шпиталі)

ВАРІАНТ Б

лікарня Барнет (Barnet Hospital), в 
університетській лікарні Північного 

Міддлсекса (North Mid),

 UCLH 

ТА

Королівський вільний шпиталь  
(і вже не в лікарні Віттінгтон)

Немає 
особливих 
уподобань

Не знаю

Дайте відповідь у цьому полі та продовжте на окремому аркуші, якщо необхідно



Відокремлене акушерське пологове відділення 
У Північно-Центральному Лондоні у нас є одне відокремлене акушерське пологове відділення в пологовому 
центрі Еджвар (Edgware). В центрі є три пологові зали для вагітних осіб, які мають низький ризик ускладнень 
під час вагітності та пологів. 

В середньому, менше ніж 50 жінок і вагітних осіб (менше однієї особи на тиждень) народжували там 
протягом кожного з останніх трьох років. З квітня 2021 року по березень 2022 року в пологовому центрі 
народилося лише 45 немовлят із загальної кількості близько 20 000 пологів в усьому Північно-Центральному 
Лондоні. Це робить пологовий центр Еджвар одним з відокремлених пологових відділень з найменшою 
кількістю пологів у країні, а також найменшим з трьох відділень у Лондоні. У відділенні в штаті працівників 
не завжди вистачає акушерок, а це означає, що пологовий центр в Еджварі іноді закритий, і вагітним 
особам доводиться терміново їхати народжувати в іншу установу. Старші лікарі, які беруть участь у програмі 
«Гарний старт» (Start Well), погоджуються, що кількість пологів у відділенні є надто низькою, а поточний 
режим роботи відділення означає, що воно не є клінічно життєздатним.

Наскільки ви згодні чи не згодні з тим, що Національна служба охорони здоров’я в Північно 
Центральному Лондоні потребує змін, щоб відреагувати на ці виклики?

 Поставте позначку лише в одному квадратику

Факти свідчать, що відокремлені пологові відділення є найбезпечнішими для осіб з вагітністю, визначеною 
як така, що має низький ризик ускладнень. Приблизно у 70 % випадків пологів у Північно-Центральному 
Лондоні ступень ризику класифікують як помірний або високий. Це означає, що група вагітних осіб, 
які вважаються придатними для пологів у пологовому центрі Еджвар, якщо вони вирішать це зробити, 
є відносно невеликою. З цієї частки вагітних осіб, які мають право на отримання послуг, ще менша 
кількість перебуватиме в межах близької відстані від відділення. Враховуючи зниження народжуваності 
та збільшення кількості вагітностей зі ступенем ризику від помірного до високого, навряд чи можливо 
збільшити кількість пологів у пологовому центрі Еджвар.

Наявність центру, який приймає менше ніж одного немовляти на тиждень, і пологових залів, які 
використовуються раз на місяць, не є ефективним використанням ресурсів. Тому ми пропонуємо закрити 
пологові зали в пологовому центрі Еджвар, хоча ми й надалі використовуватимемо центр для надання 
допологового та післяпологового догляду. У разі закриття пологових залів ми продовжимо забезпечувати 
високоякісний акушерський догляд, а також пропонуватимемо пологи в акушерських пологових відділеннях 
і вдома.

Пологовий центр Еджвар — це відокремлений акушерський пологовий центр. Наскільки ви 
згодні з пропозицією закрити пологові зали в пологовому центрі Еджвар (допологовий та 
післяпологовий догляд залишиться в установі)?

 Поставте позначку лише в одному квадратику

Цілком 
погоджуюсь

Схильний 
погодитися

Займаю 
нейтральну 

позицію

Схильний не 
погодитися

Цілком не 
погоджуюсь

Не 
знаю

Цілком 
погоджуюсь

Схильний 
погодитися

Займаю 
нейтральну 

позицію

Схильний не 
погодитися

Цілком не 
погоджуюсь

Не 
знаю



Якщо у вас є якісь зауваження щодо пропозиції закрити акушерські пологові зали в пологовому 
центрі Еджвар, будь ласка, надайте їх. Також надайте будь-які альтернативні рішення для 
усунення проблем, або про те, як можна зменшити недоліки, пов’язані з нашою пропозицією. 

Дайте відповідь у цьому полі та продовжте на окремому аркуші, якщо необхідно

4.  Майбутні послуги дитячої хірургії в Північно-Центральному Лондоні
Будь ласка, прочитайте сторінки 40-59 документа для обговорення для отримання додаткової 
інформації

Ми знаємо, що у нас є можливості покращити якість, послідовність та своєчасність надання дитячих 
хірургічних послуг місцевому населенню. Ми вважаємо, що існують можливості для покращення дитячої 
хірургії, зокрема, в таких сферах: 

• Послуги з невідкладної хірургії є суперечливими та нечіткими. Персонал часто витрачає багато часу на пошук 
лікарні, яка може провести необхідну дитині невідкладну операцію, а деяких дітей перевозять кілька разів, 
перш ніж вони потрапляють до потрібної лікарні

• У кожній з наших лікарень не маємо ідентичного штату спеціалістів або однакової їх кількості, які могли б 
проводити операції на дуже маленьких дітях 

• Виявилося, що дітей та підлітків переводять до лікарні «Ґрейт Ормонд Стріт Ґоспіталь» (GOSH) для 
проведення хірургічних операцій, які можна було б провести в їхній місцевій лікарні, що створює 
додатковий тиск на служби в лікарні GOSH 

• У Північно-Центральному Лондоні близько 5 000 дітей чекають на планову операцію, і список очікування 
зростає 

• Деякі лікарні приймають дуже малу кількість дітей для певних спеціальностей, що ускладнює для персоналу 
навчання та практику спеціальних навичок. 



Наскільки ви згодні чи не згодні з тим, що Національна служба охорони здоров’я в Північно-
Центральному Лондоні потребує змін для покращення дитячої хірургії?   

 Поставте позначку лише в одному квадратику

Наша пропозиція щодо усунення проблем, з якими ми стикаємося, полягає у створенні двох «експертних 
центрів», один з яких надаватиме послуги хірургії одного дня, а інший — невідкладної хірургічної 
допомоги для дітей молодшого віку та планової стаціонарної хірургії.

Обидва експертні центри будуть спеціально розроблені для задоволення потреб дітей і матимуть 
кваліфікованих спеціалістів, що допоможе зменшити кількість скасувань та підвищити результативність 
роботи. Це означатиме, що близько 300 дітей на рік отримуватимуть невідкладні та планові стаціонарні 
хірургічні втручання в іншій установі, ніж зараз, і близько 300 дітей отримуватимуть хірургічні втручання 
одного дня в іншій установі, ніж зараз. 

Наші пропозиції не змінять спосіб доступу дітей до цих послуг, але означатимуть, що існують узгоджені 
плани, які гарантують, що діти отримають швидшу допомогу в найбільш придатній для них установі. В 
місцевих лікарнях і надалі надаватимуть невідкладну та звичайну хірургічну допомогу одного дня 
дітям старшого віку. Як і зараз, дуже спеціалізовані хірургічні втручання для дуже маленьких дітей і дуже 
складні операції будуть проводитися в спеціалізованих відділеннях по всьому Лондону.

Ми пропонуємо ці зміни, тому що: 

• об’єднання відділень невідкладної хірургії в одній установі дозволить персоналу знати, куди слід перевести 
дитину, що прискорить доступ до невідкладної допомоги. Проведення операцій, які потребують стаціонарного 
перебування, в одній установі допомогло б нам найкраще використовувати обмежений спеціалізований 
персонал.

• об’єднання деяких видів хірургічних втручань одного дня в одній установі допомогло б краще використовувати 
спеціалістів і зберегти їхні навички та компетенції. 

• це також зменшило б ймовірність скасування операцій через те, що персонал потрібен для надання допомоги 
в надзвичайних ситуаціях.

Наскільки ви згодні чи не згодні з тим, що пропозиція про створення двох нових «експертних 
центрів» піде на користь немовлятам і дітям молодшого віку?

 Поставте позначку лише в одному квадратику

Ми вважаємо, що єдиним реальним варіантом для запропонованого центру експертизи з невідкладної та 
планової стаціонарної хірургії буде лікарня «Ґрейт Ормонд Стріт Ґоспіталь» (GOSH), тому що:

• на сьогодні більшість невідкладних хірургічних втручань для дітей віком до трьох років та більшість планових 
стаціонарних хірургічних втручань вже проводяться в лікарні GOSH

• якби центр експертизи знаходився в будь-якому іншому місці, нам довелося б найняти велику кількість 
додаткових спеціалістів-хірургів для управління центром, що було б складно через дефіцит фахівців у країні.

Цілком 
погоджуюсь

Схильний 
погодитися

Займаю 
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Цілком не 
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Не 
знаю
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Цілком 
погоджуюсь

Схильний 
погодитися

Займаю 
нейтральну 

позицію

Схильний не 
погодитися

Цілком не 
погоджуюсь

Не 
знаю

Якщо буде створено новий плановий «експертний центр» стаціонарної та невідкладної хірургії, 
наскільки ви згодні чи не згодні з тим, що він має бути на базі лікарні «Ґрейт Ормонд Стріт 
Ґоспіталь» (GOSH)?  

 Поставте позначку лише в одному квадратику

Ми вважаємо, що UCLH буде єдиним оптимальним місцем для розміщення запропонованого центру 
експертизи для хірургічних втручань одного дня, тому що: 

• це єдина лікарня, яка на цей час має дитячих анестезіологів-консультантів, які можуть надавати допомогу 
дітям у віці від одного до двох років 

• В лікарні UCLH вже надається близько двох третин одноденних хірургічних втручань дітям та підліткам в 
Північно-Центральному Лондоні 

Якщо буде створено новий «експертний центр» хірургії одного дня, наскільки ви згодні чи не 
згодні з тим, що він має бути в UCLH?

 Поставте позначку лише в одному квадратику 

Якщо у вас є якісь зауваження щодо пропозицій для дитячих хірургічних відділень у північно-
центральному Лондоні, будь ласка, надайте їх. Також надайте будь-які альтернативні рішення 
для усунення проблем, або про те, як можна зменшити недоліки, пов’язані з нашими 
пропозиціями.  

Цілком 
погоджуюсь

Схильний 
погодитися

Займаю 
нейтральну 

позицію

Схильний не 
погодитися

Цілком не 
погоджуюсь

Не 
знаю

Дайте відповідь у цьому полі та продовжте на окремому аркуші, якщо необхідно



5. Вплив на забезпечення рівності
Як державні установи, організації Національної служби охорони здоров’я зобов’язані оцінювати, як їхні 
рішення впливають на осіб із захищеними від дискримінації характеристиками, визначеними у Законі 2010 
року про рівні права та недопущення дискримінації (вік, інвалідність, стать, зміна статі, шлюб та цивільне 
партнерство, вагітність і материнство, раса, релігія або переконання, сексуальна орієнтація), а також 
враховувати права людини згідно з Законом про права людини 1998 року.

Чи є якісь конкретні групи або люди, на яких, на вашу думку, можуть позитивно чи негативно 
вплинути будь-які можливі зміни в послугах, що розглядаються? Якщо так, то які це групи та як 
можна посилити позитивний вплив або зменшити негативний вплив?

Інформація про вас
Якщо ви відповідаєте як ФІЗИЧНА ОСОБА..., будь ласка, перейдіть на наступну сторінку цього 
опитувальника.

Якщо ви відповідаєте від імені ОРГАНІЗАЦІЇ, яку організацію ви представляєте?
Вкажіть назву організації та будь-яку конкретну групу чи відділ. Розкажіть, будь ласка, кого представляє 
організація, яку сферу діяльності вона охоплює та як ви збирали думки членів організації. 

Дайте відповідь у цьому полі та продовжте на окремому аркуші, якщо необхідно

Дайте відповідь у цьому полі та продовжте на окремому аркуші, якщо необхідно



Якщо ви відповідаєте як ФІЗИЧНА ОСОБА…

Integrated Care Board в Північно-Центральному Лондоні прагне забезпечити кожному можливість повноцінно 
брати участь у наших заходах та рішеннях. Заповнивши цей розділ, ви допоможете нам зрозуміти погляди 
та потреби нашої спільноти, що дозволить нам більш ефективно задовольняти потреби кожної людини. Усі 
відповіді будуть враховані під час ухвалення рішення, незалежно від того, чи надасте ви ці дані.  

Який ваш повний поштовий індекс?
Це допоможе нам зрозуміти погляди в різних регіонах     

 Для кожного питання, за винятком випадків, де вказано інше ставте позначку тільки в одному квадратику

До якої вікової групи ви належите?

 Менше ніж 20 років   від 55 до 64

 від 20 до 24   від 65 до 74

 від 25 до 34   від 75 до 84 

 від 35 до 44   85 або більше 

 від 45 до 54   Утримуюся від   
         відповіді    

Який з наступних варіантів, на вашу думку, найкраще 
описує вашу гендерну ідентичність? 

 Чоловік  Жінка

 Небінарна особа  Утримуюся від відповіді

  Інше (вкажіть)

 

Чи збігається ваша ґендерна ідентичність зі статтю, яку 
ви отримали при народженні?

 Так  Ні

 Утримуюся від відповіді 

Який з наведених нижче варіантів найкраще описує 
вашу релігію чи переконання?

 Буддист  Християнин

 Індуїст  Іудей

 Мусульманин  Сикх 

 Немає віросповідання  Утримуюся від відповіді 

  Інше (вкажіть)

 

Яке з наступних тверджень найкраще описує вашу 
сексуальну орієнтацію? 

 Натурал/гетеросексуал  Гей/лесбійка

 Бісексуал               Інше

  Утримуюся від відповіді 

Чи є у вашому домогосподарстві неповна сім’я? 

 Так  Ні

 Утримуюся від відповіді 

Виберіть один варіант, який найкраще описує вашу етнічну 
групу чи етнічне походження

Представник європеоїдної раси
 Англієць/валлієць/шотландець/північноірландець/британець
 Ірландець
 Ром або ірландський мандрівник
 Ром   
 Будь-яке інше біле походження, опишіть

Змішані/чисельні етнічні групи
 Білий та чорношкірий карибець  
 Білий та чорношкірий африканець  
 Представник європеоїдної раси й азіатської раси   
  Будь-яке інше змішане або множинне етнічне походження, 
будь ласка, опишіть

Азіати/британці азіати
 Індієць
 Пакистанець 
 Бангладешець 
 Китаєць
 Будь-яке інше азіатське походження, опишіть

Британці негроїдної раси/африканського походження/
карибського походження/чорношкірі

 Африканець  
 Карибець 
  Будь-яка інша негроїдна раса/африканське/карибське 
походження, опишіть

Інша етнічна група
 Араб  
 Будь-яка інша етнічна група, опишіть

 Утримуюся від відповіді



Дякуємо за приділений час
Будь ласка, надішліть опитувальник до неділі, 17 березня 2024 року за адресою:

 Opinion Research Services, FREEPOST SS1018, PO Box 530, Swansea, SA1 1ZL

YSDD01100000A63

Чи обмежена Ваша повсякденна діяльність через 
порушення здоров’я або інвалідність, яке триває або, як 
передбачається, триватиме щонайменше 12 місяців?

 Так   Ні  Утримуюся від відповіді

Чи доглядаєте або надаєте підтримку членам сім’ї, 
друзям, сусідам чи іншим особам через тривалі фізичні, 
чи психічні захворювання/інвалідність або проблеми, 
пов’язані зі старістю?

 Так  Ні  Утримуюся від відповіді 

Ви зараз вагітні або народжували протягом останнього 
року? 

 Так   Ні  Утримуюся від відповіді

Чи є у вас на утриманні діти віком до 18 років?

 Так  Ні  Утримуюся від відповіді


